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Auswertung

Ausgewertet wurden 109 Tests. Die Losungen wurden jeweils in drei Kategorien eingeteilt.
KO Aufgabe wurde nicht bearbeitet.
K1 Richtige Losung.
K2 Aufgabe wurde bearbeitet, aber Losung ist falsch

Die Ergebnisse der Statistik zu jeder Teilaufgabe sind durch kenntlich gemacht.

0. Angaben zur Person

Studienfach: BA Physik: 42 Lehramt: 33 Geoph: 25  Sonst(Ch, Bio,...): 7 k.A.: 4
In der Schule: LK Physik: 44 GK Physik: 43
LK Mathematik: 71 GK Mathematik: 36

1. Einfache Algebra

Vereinfachen Sie:

(VI0+3)(VI0—3) =1 exp(2) - exp(—5) - exp(4) = exp(1)
(1+i)?+(1-i)*=0

Losen Sie die Gleichung 222 —4r —6=0: x=-1 und x=3

2. Funktionen und Ableitung

Skizzieren Sie den Graphen von:

f(z) =cos(x) |17 7021 und glx)=xz-e* |47 16 46
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und berechnen Sie die Ableitungen dieser Funktionen:

f!(z) = —sin(x) g'(z) = (1 —x)e ™



3. Integrale

Berechnen Sie folgende Integrale:

1
[a-atae =2
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/SiH(IE) cos(z)dx = > sin?(x) 4+ C (72432
4. Vektoren
1 4
Berechnen Sie die Norm, Skalar- und Kreuzprodukt der Vektoren @ = | —2 | und b= | 2
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5. Matrizen

Berechnen Sie das Produkt der Matrizen A = <

a5=(5 )

1 3 0
Bestimmen Sie die Determinante: det [0 —2 1 =1 78229
1 4 -1

6. Komplexe Zahlen

Wie lauten Real- und Imaginéranteil von:

(1+0)(3-2) =5+ T =

7. Differentialgleichungen

Geben Sie eine Losung f(z) der Differentialgleichung f”(z) + f(z) = 0 an.

f(x) =sin(x) oder f(x)= cos(x)



